

14. NEDELJA MED LETOM – NEDELJA SLOVENCEV PO SVETU

Evangelij: KRISTUSA ROJAKI NISO SPREJELI

Mr 6, 1 – 6

Tisti čas je Jezus prišel v svoj domači kraj. Spremljali so ga njegovi učenci. Ko je prišla sobota, je začel učiti v shodnici. Mnogi, ki so ga poslušali, so začudeni govorili: »Od kod njemu to? Kakšna je ta modrost, ki mu je dana? In kakšna mogočna dela se godijo po njegovih rokah! Ali ni to tisti tesar, sin Marije in brat Jakoba, Jozéja, Juda in Simona? Mar njegove sestre niso tu, pri nas?« In spotikali so se nad njim. Jezus pa jim je govoril: »Prerok ni brez časti, razen v domačem kraju, pri svojih sorodnikih in v svoji hiši.« In ni mogel tam storiti nobenega mogočnega dela, samo na nekaj bolnikov je polóžil roke in jih ozdravil. In čudil se je njihovi neveri.

Mašni nameni od 7. 7. 2024 do 13. 7. 2024

nedelja, 7.7.	Smrtni dan (+1963) božjega služabnika škofa Antona Vovka 7:30h – za farane 10h ☩ Cita, Pavle in sin Pavle Loštrek, dano iz Ljubljane
ponedeljek, 8.7.	Hermina, devica in mučenka 19h ☩ Ošlajevi, Petkovec 6a
torek, 9.7.	Sveti Avguštin Zhao Rong, duhovnik in drugi kitajski mučenci 19h ☩ Janica Pivk, godovna, Rovtarske Žibrše 13
sreda, 10.7.	Amalija, redovnica; Rufina, mučenka 19h ☩ Franc Trpin, obletna in Zdravka, dano iz Logatca
četrtek, 11.7.	Sveti BENEDIKT, opat, zavetnik Evrope, praznik 19h – v zahvalo za 50 let življenja, Rovtarske Žibrše 13
petek, 12.7.	Sveti Mohor in Fortunat Oglejska, mučenca 19h ☩ JMiroslav Moljk, obletna, Rovtarske Žibrše 4
sobota, 13.7.	Henrik, kralj; Evgen, škof in mučenec 19h ☩ Vinko Slabe, godovna, Petkovec 16

Verouk v župniji Rovte v katehetskem letu 2024/2025

Razred	Dan	Ura	Prostor	Poučuje
1.r	ponedeljek	15:30 h	dvorana	Nina
2.r	ponedeljek	16:15 h	dvorana	Nina
3.r	ponedeljek	15 h	velika učilnica	župnik
4.r	petek	15 h	dvorana	Meta
5.r	torek	15 h	velika učilnica	Branka
6.r	ponedeljek	16 h	velika učilnica	župnik
7.r A	torek	16 h	mala učilnica	Nevenka
7.r B	ponedeljek	16 h	mala učilnica	Nevenka
8.r A	ponedeljek	17 h	mala učilnica	Nevenka
8.r B	četrtek	15 h	mala učilnica	župnik
9.r	torek	17 h	velika učilnica	Nevenka

15. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: JEZUS POŠILJA APOSTOLE

Mr 6, 7 – 13

Mašni nameni od 14. 7. 2024 do 21. 7. 2024

nedelja, 14.7.	Kamil de Lellis, duhovnik 7:30h – za farane 10h ☩ Vladislav Pivk, obletna, Rovte 32
ponedeljek, 15.7.	Sveti Bonaventura, škof in cerkveni učitelj 19h ☩ Pavel Lukan in sin Pavle, obletna, Praprotno Brdo 3
torek, 16.7.	Karmelska Mati Božja, god 19h ☩ Vilka Treven, obletna, Petkovec 38b
sreda, 17.7.	Aleš, spokornik 19h ☩ Janez Treven, obletna, Petkovec 46
četrtek, 18.7.	Friderik (Miroslav) škof in mučenec 19h – za zdravje in v zahvalo za 80 let življenja, Rovte 165
petek, 19.7.	Justa, mučenka 19h ☩ z družine Osterman, Rovtarske Žibrše 36
sobota, 20.7.	Sveta Marjeta Antiohijska, devica in mučenka 19h ☩ Anton Trpin, godovna, Rovte 117 in ☩ Kovačevi
nedelja, 21.7.	16. NEDELJA MED LETOM – KRIŠTOFOVA, MARJETNA 7:30h – za farane 10h – na Praprotnem Brdu: za zdravje, Praprotno Brdo 4

(nadaljevanje iz naslovne strani)

Pravi: »To je moj križ.« Pove, da je v stalnem notranjem pogovoru z Bogom. Brez tega ne bi zmožel.

Še prav posebno močno oporo pa čuti v vztrajni molitvi svojih faranov, ki se na lastno pobudo vsako jutro zbirajo pri molitvi rožnega venca v svetišču visoko v gori nad vasjo. Svetišče so postavili nad grobovi dveh misijonarjev in njunega ministranta, ki so jih ob koncu 19. stoletja domačini mučili in ubili.

Če lahko dodam osebno noto: dana mi je bila milost, da sem štirinajst dni bivala med brati in sestrami katoličani na Kitajskem. Najbolj me je presenetilo njihovo veselje nad tem, da poznajo Jezusa. Veselijo se svoje vere in drug drugega. Ne obremenjuje jih dejstvo, da jih je malo. In pridružujejo se jim novi in novi iskalci. Prosijo za molitev!

Doroteja Emeršič, sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS).

Beseda o moči molitve, Magnificat, Julij 2024, št. 7 str. 22 – 23

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
7. 7.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Kati Lenarčič in Helena Rupnik
14. 7.	Doroteja Kržič in Helena Rupnik	Drago in Nevenka Malavašič
21. 7.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Ana Štefanič in Mojca Skvarča
Pogrebne maše za mesec julij		Marja Čuk
Pogrebne pušice za mesec julij		Milan Mivšek

Zahvala: Ob praznovanju moje zlate maše, ko sem obhajal 50 – letnico duhovništva, v nedeljo 30. junija, se zahvalim vsem, ki ste to slovesnost pripravili in pri njej sodelovali.

Zahvalim se pevcem, ministrantom, tistim, ki ste okrasili cerkev, pripravili napise, postavili mlajčke in spletli vence.

Zahvalim se penkarjem, zahvalim se za mašni plašč in albo ter za denarne darove pri maši.

Posebno se zahvalim gospodu Antonu Trpinu za vodenje svete maše in nagovor, gospodu kaplanu iz Dolnjega Logatca Rafaelu in družini Arhar za kosilo. Karkoli je kdo prispeval k tej slovesnosti, se iskreno zahvalim.

ŽUPNIK.

Ostala oznanila

* **7. julija obhajamo Nedeljo Slovencev po svetu.** Rafaelova družba je »izseljensko nedeljo«, s katero opozarja, da mnogi Slovenci živijo zunaj matične domovine, prvič razglasila že pred 95. leti.

* V spomin na umrlo vojaka Miroslava Moljka in Antona Žaklja Občinski odbor VSO Logatec vabi na **11. SPOMINSKI POHOD NA CESARSKI VRH, ki bo v soboto, 13. julija 2024. Sveto mašo ob 10h bo daroval dr. Jože Plut.**

Po maši kratek kulturni program. **Slavnostni govornik: Janez Janša, obrambni minister osamosvojitvene vlade.**

* **V nedeljo 14. julija ob 10h bo imel ponovitev nove maše Vid Grdadolnik.**

* **16. nedelja med letom 21. 7. je imenovana Krištofova nedelja, za našo župnijo pa Marjetna nedelja. To nedeljo je sveta maša ob 10. uri v cerkvi svetega Nikolaja na Praprotnem Brdu.**

Pri maši je darovanje za potrebe tamkajšnje cerkve.

Del nabirke je namenjen za MIVO, s katero pomagamo misijonarjem in misijonarkam pri nabavi za nujno potrebna prevozna sredstva. Ne gre le za denarna sredstva, gre tudi za bližino misijonarjem, za njihovo ogromno hvaležnost, za pozornost do bližnjega, za odprtost za ljudi na drugem koncu sveta, za vero in misijonsko zagnanost.

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 12, od 6.7. do 12.7.	sk. 13, od 13.7. do 19.7.	sk. 14, od 20.7. do 26.7.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 7.7.2024 do 21.7.2024, **Leto XX. 14/493**

To je moj križ

Duhovnik Peter je eden izmed 27 semenišnikov, ki so pred leti začeli z izobraževanjem za duhovnika. On je edini izmed teh 27, ki je danes duhovnik. Na vprašanje, kaj ga je obdržalo na tej poti, odgovori: »Res ne vem. Lahko rečem le, da je to Božje delo. Mislim, da je sad mnogih molitev naše katoliške skupnosti in tudi moje mame, ki je vedno molila rožni venec in ga še danes moli.«

Rojen je bil pred skoraj 40 leti v gorski vasi na jugozahodu Kitajske mami katoličanki in očetu budistu, ki se je ob maminem zgledu spreobrnil v katoliško vero. Ko je bil Peter star pet let, je prišel v njihovo vas francoski misijonar. Rad je imel otroke in ob neki priliki, ko so tekali in kričali okrog njega, mu je očistil prašno obleko in ga poskušal umiriti z ljubečimi besedami. Takrat je začutil, kako dober človek je ta misijonar in da bi tudi sam rad postal takšen. Ta želja ga je vodila skozi mladostna in zrela leta, vse do danes, ko služi v župniji, kjer je polovica prebivalcev katoličanov. Tudi okrog njega nenehno tekajo otroci, z veseljem se jim pridruži in jim ob igri pove marsikaj dobrega. Uro pred vsako sveto mašo se farani zberejo in molijo rožni venec, potem pa do maše pojejo cerkvene ljudske pesmi v njihovem načinu petja. Tako se pripravijo na sveto mašo, pri kateri zelo sodelujejo.

Peter se je izobraževal v semenišču, ki je priznано od države, a ima odprte oči in srce in velikokrat se mora odločiti, kam bo vodil svoje ovčice: proti zemeljski oblasti ali proti nebeškemu očetu. V tem boju mu ni lahko, večkrat se je že znašel na robu, ko mu je samo molitev pomagala, da ni klonil. V težkih trenutkih prosi zveste molivce za molitveno podporo, vendar jih s tovrstnimi stiskami ne obremenjuje.